



SE10240255



SEMMELWEIS EGYETEM

Gazdasági Főigazgatóság
Beszerzési Igazgatóság

Igazgató
Dr. Ménesi Balázs

Iktatószám: 11268/10/GFIBSZI/2017.
Tárgy: 1. sz. kiegészítő tájékoztatás megadása, valamint eljárást megindító felhívás és közbeszerzési dokumentumok módosítása
Ügyintéző: Kispál Dániel 
Telefonszám +36-1-210-9610
Fax: +36-1-210-9618
Validálta: Dr. Schäffer Kinga 

Tisztelt Gazdasági Szereplő!

A Semmelweis Egyetem, mint Ajánlatkérő „Onkosebészeti eszközök (2 db műtőasztal és 2 db műtőlámpa 3 karos beépített kamerával) beszerzése a Semmelweis Egyetem II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika részére” tárgyában, közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része (uniós értékhatár alatti eljárásrend) szerint, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja alapján nyílt közbeszerzési eljárást folytat le, amelynek kapcsán az alábbi 1. sz. kiegészítő tájékoztatást nyújtja, amellyel egy időben megküldi az 1. számú módosításokkal egységes szerkezetbe épített közbeszerzési dokumentumokat (és az abban szereplő 1. számú módosításokkal egységes szerkezetbe épített eljárást megindító felhívást) is.

1. Kérdés:

„A műszaki és szakmai alkalmasság igazolása fejezet így rendelkezik: „Ajánlatkérő felhívja ajánlattevők figyelmét, hogy a referenciára vonatkozó követelmény teljesítésének igazolására a gazdasági szereplő csak akkor veheti igénybe más szervezet kapacitásait, ha az adott szervezet valósítja meg a szállítást, amelyhez e kapacitásokra szükség van.” Amennyiben a műtőasztalok szállításhoz a cégünk által képviselt gyár kapacitását kívánjuk igénybe venni a referencia igazoláshoz, ez esetben az illető gyártó milyen formában kell, hogy megvalósítsa a szállítást - ez alatt mit értenek - illetve a gyártó kell, hogy beadja az összes - a kiírásban foglalt - dokumentációt? Amennyiben cégünk is beadhatja a referencia igazolását a gyártónak, ezt hogyan/milyen formában fogadják el tőlünk?”

1. Válasz:

Amennyiben ajánlattevő a gyártó kapacitásaira kíván támaszkodni az alkalmassági követelmények teljesítése érdekében, abban az esetben javasolt a gyártó alvállalkozóként történő bevonása. A kapacitást rendelkezésre bocsátónak a szállításban szükséges részt vennie, mert így valósulhat meg a szakmai tapasztalat bevonása. A Kbt. 67. § (3) bekezdése szerint, ha az előírt alkalmassági követelményeknek az ajánlattevő más szervezet kapacitásaira támaszkodva felel meg, az ajánlatban be kell nyújtani a kapacitásait rendelkezésre bocsátó szervezet részéről a 67. § (1) bekezdés szerinti nyilatkozatot, az igazolások benyújtásának előírásakor pedig e szervezetnek - kizárólag az alkalmassági követelmények tekintetében - az előírt igazolási módokkal azonos módon kell igazolnia az adott alkalmassági feltételnek történő megfelelést.

Iroda: 1091 Budapest, Üllői út 55.
Tel: 210-9610
Fax: 210-9618



Levelezési cím: 1085 Budapest, Üllői út 26.
Központi e-mail cím:
titkarsag.beszerzes@semmelweis-univ.hu

2. Kérdés:

„A kiírásban a "Szakmai ajánlat" fejezetben a 2 db műtőlámpával szemben támasztott elvárások:

- a) Bemeneti portok a műtői monitorra történő képi megjelenítéshez műtőtérben, és azon kívül. Kérjük pontosítani, mit értenek ez alatt.
- b) Adattovábbítás optikai kábelen (műtői szabványoknak megfelelően). Az optikai kábelrendszer kiépítése a pályázó feladata?
- d) Kamera képe fali kontroll monitorral követhető. Ez még egy monitort jelent?”

2. Válasz:

- a) A bemeneti portok műtői monitorra történő képi megjelenítése alatt értendő, hogy a műtőlámpa 3. karján elhelyezett monitoron egyaránt megjeleníthető a műtőlámpába beépített kamera képe, a laparoszkópos kamera képe, valamint a később kialakítandó tanteremmel folytatott kommunikációban keletkező kép is.
- b) Az optikai kábel kiépítése, az azon történő adattovábbítás megteremtésének lehetősége a fali kezelőegységig az ajánlattevő feladata.
- d) A fali kontroll monitor természetesen egy további monitor szükségességét jelenti.

3. Kérdés:

„A beszerzendő műtőlámpák már meglévő lámpák helyére kerülnek felszerelésre, vagy teljesen új kialakításúak lesznek?”

3. Válasz:

A beszerzendő műtőlámpák a már meglévő lámpák helyére kerülnek felszerelésre.

4. Kérdés:

„A műtő helyiség - ahová a lámpák felszerelésre kell, hogy kerüljenek - alábbi adatait kérjük megadni:

- a) belmagassága
- b) álmennyezeti magassága
- c) a lámpák felfüggesztési magassága.”

4. Válasz:

A műtőhelyiség belmagassága az álmennyezetig 330 cm, az álmennyezet magassága kerekítve 50 cm, a lámpák felfüggesztése a teherhordó mennyezet és az álmennyezet között elhelyezett acélgerendákra történik.

5. Kérdés:

„A kézívezérlő vezetékes és vezeték nélküli vezérlésre is alkalmas.” Kérjük pontosítani, hogy a kézívezérlő helyett nem műtőasztalra gondolnak? Tudomásunk szerint a kézívezérlő vagy vezetékes vagy vezeték nélküli, nincs olyan hogy egyszerre mindkettő. Az ajánlatnak tartalmaznia kell vezetékes és vezeték nélküli távirányítót is? Akkor is ha a műtőasztalt a tönkön lévő billentyűzettel is lehet vezérelni?”

5. Válasz:

Nem műtőasztalra gondoltunk, hanem kézi vezérlőre. Ajánlatkérő az előírt műszaki minimumkövetelményt az alábbiak szerint módosítja: „A kézi vezérlő vezetékes és/vagy vezeték nélküli vezérlésre is alkalmas”.

6. Kérdés:

„Az asztal vezérlés segítségével rögzíthető” és "Tönk rögzítése vezérléssel történik" Jól értelmezzük, hogy ez a két sor ugyanazt jelenti, tehát, hogy gombnyomásra lehet fékezni?”

6. Válasz:

A két hivatkozott sor nem ugyanazt jelenti. Az asztal vezérlés segítségével működtethető, a tönk központi vezérlés segítségével rögzíthető úgy, hogy a tönk rögzítését segítő, a padló egyenlőtlenségeit kompenzáló rendszer aktivizálódik.

7. Kérdés:

„3 dimenzióban állítható fejtartó” Kérjük szíveskedjenek pontosítani, hogy mit értenek ez alatt. Nálunk ilyen fejtartót fül-orr-gégészethél használnak, de mivel ez nőgyógyászat nem gondoljuk, hogy a fejen műtenének.”

7. Válasz:

A három dimenzióban történő fejtámla mozgatás alatt nem értjük az asztallap képzeletbeli síkjához, vagy pontosabban annak tengelyéhez képest történő rotációs forgást, azonban értjük a fejtámla asztallaptól történő távolítását vagy közelítését, az asztallap síkja alá és fölé történő emelhetőségét, valamint a fejtámla saját középtengelyében történő billenthetőséget.

8. Kérdés:

„Csizmás lábtartóval felszerelt...” és "Hüvelyi műtétekre alkalmasság az asztallap eltolásával és Goepel lábtartóval"

Jól értelmezzük, hogy a 2 db műtőasztalhoz 2 pár csizmás lábtartót és 2 pár Goepel lábtartót kell megajánlani?"

8. Válasz:

A 2 db műtőasztalhoz asztalonként a következő lábtartókat kell megajánlani:

- az asztallap részét képező külön - külön mozgatható sebészi lábtartó,
- csizmás lábtartó,
- Goepel lábtartó,

tehát 1 db asztalhoz 6 db (3 pár) lábtartó tartozik.

9. Kérdés:

„Értékelési szempontnál: "A pozicionáló motorizált funkciók vezetékes és a beépített akumlátorról működtethetőek felülvezérlő rendszerrel" Kérjük szíveskedjenek pontosítani, hogy mit értenek ez alatt.”

9. Válasz:

A felülvezérlő rendszer jelenti egyfelől azt a lehetőséget, hogy a kézi vezérlő meghibásodása esetén az egyes funkciók a tönkről is vezérelhetők, valamint jelenti azt a lehetőséget is, hogy elektromos áram hiányában az elektronikai rendszertől függetlenül is működtethetőek az asztal alapfunkciói.

10. Kérdés:

„1. rész - 2 db műtőasztal

Értékelési részszerpont

2. Maximális terhelhetőség a megengedett asztalmozgatások legszélső helyzeteiben (min. 180 kg)

3. Az asztal geometriai középpontjában elvárt minimális terhelhetőség (min. 400 kg)

KÉRDÉS:

A műtőasztalokra vonatkozó IEC 60601-2-46 nemzetközi szabvány 21. § (4) bekezdése szerint az asztalok teherbírására vonatkozóan a gyártó által garantált érték a valós teherbírás fele lehet.

Kérjük Ajánlatkérő szíves tájékoztatását, hogy az asztal valós teherbírására, vagy a gyártó által garantált értékre gondol az értékelési részszerpontnál?"

10. Válasz:

Az értékelési szempontoknál a terhelhetőséget illetően a gyártó által garantált értékek kerültek megfogalmazásra.

11. Kérdés:

„A fenti eljárás keretében megjelent Közbeszerzési Dokumentum részeként szereplő műszaki specifikáció előírása szerint: „A kézi vezérlő vezetékes és vezeték nélküli vezérlésre is alkalmas”.

Szeretnénk felhívni az Ajánlatkérő figyelmét, hogy tudomásunk szerint a fent említett eszköz egyetlen cég termékeinél elérhető, ezáltal a többi Ajánlattevőre nézve, ez a kiírás ilyen formában kizáró.

Kérdésünk: elfogadják-e a vezeték nélküli távirányítót úgy, hogy a műtőasztal tönkjén lévő platformon mindazon beállítások (mozgatások) elérhetőek, mint a távirányítón, így a vezeték nélküli távirányításnál, ha bármely probléma merülne fel, a műtőasztal mozgatását nem befolyásolja.

Tekintettel arra, hogy fenti kérdésünkkel feltárt körülmények nagyságrendileg befolyásolják az ajánlattételt, kérjük szíves tájékoztatását.”

11. Válasz:

Elfogadjuk a vezetékes és a vezeték nélküli távirányítót egyaránt úgy, hogy ha a távirányítónál bármilyen probléma merülne fel, akkor a műtőasztal mozgatása a műtőasztal tönkjéről történik. Egyebekben lásd 5. kérdésre adott válasz.

12. Kérdés:

„Kérjük tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a műtőlámpa műszaki táblázatának „Bemeneti portok a műtői monitorra történő képi megjelenítéshez műtőtérben és azon kívül” pontjában nevezett portok fajtáját, illetve a pontos helyét (a műtőtérben és azon kívül egyaránt) meghatározni szíveskedjen!”

12. Válasz:

Minden portnak képesnek kell lennie legalább egy analóg (VGA) és egy digitális (HDMI) képi jel továbbítására a felfüggesztésen elhelyezett monitor felé. A külső és belső csatlakozási pontokat, a műtő és a steril raktár között kialakított átadó ablak mellett kell elhelyezni egymással szemben, a steril raktár bejárat felőli oldalán.

13. Kérdés:

„Kérjük tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a műtőlámpa műszaki táblázatának „Kimeneti port a kamera képének és a műtői hang továbbításához” pontjában, hogy nevezett port pontos helyét meghatározni szíveskedjen!”

13. Válasz:

A külső és belső csatlakozási pontokat, a műtő és a steril raktár között kialakított átadó ablak mellett kell elhelyezni egymással szemben, a steril raktár bejárat felőli oldalán.

14. Kérdés:

„Kérjük tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a műtőlámpa műszaki táblázatának „Adattovábbítás optikai kábel (műtői szabványoknak megfelelően)” pontjában szereplő optikai kábel útját (honnan-hova fut) meghatározni szíveskedjen, illetve, hogy milyen adat továbbítása történne rajta!”

14. Válasz:

Az Ajánlattevő feladata, hogy a műtőtéren kívül a steril raktárban egy kontrolmonitort helyezzen el, melyen a beépített kamera képe látható, azaz az optikai kábel útja a beépített kamerától a steril raktárban elhelyezett kontrolmonitorig tart.

15. Kérdés:

„Kérjük tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a műtőlámpa műszaki táblázatának „Elvárt csatlakozási lehetőségek: komponens/kompozit, optikai VGÁ, SDI, HDMI, DVI,” pontjában nevezett optikai VGA csatlakozási lehetőség alatt mit ért?”

15. Válasz:

A kiírásban szereplő „optikai VGA” csatlakozási lehetőség természetesen elírás, az optikai és a VGA egy felsorolás egy-egy eleme, közöttük egy vessző maradt le. Helyes értelmezés: optikai, VGA. Ezt a közbeszerzési dokumentumokban javítottuk.

16. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: A kézivezérlő vezetékes és vezeték nélküli vezérlésre is alkalmas. Ez egy elég gyártóspecifikus előírás, nem szokásos a termékgyártóknál. Elfogadja-e a kiíró, ha csak vezeték nélküli vezérlést ajánlunk meg, mivel a legtöbb műtőasztal gyártónál van tartalék működtető a tönkön?

16. Válasz:

Lásd 5. kérdésre adott válasz.

17. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: Az akkumulátor töltöttségének szintje egyaránt ellenőrizhető az asztal tönkjén és a vezérlőn. Elfogadja-e a kiíró, ha az akkumulátor töltöttségét csak az asztal tönkjén lehet ellenőrizni?

17. Válasz:

Ajánlatkérő nem fogadja el, amennyiben az akkumulátor töltöttsége csak az asztal tönkjén ellenőrizhető.

18. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: Az asztal vezérlés segítségével rögzíthető. Elfogadja-e a kiíró, ha nem vezérlés segítségével rögzíthető a műtőasztal, hanem központi féken keresztül.

18. Válasz:

Ajánlatkérő nem fogadja el, amennyiben nem vezérlés segítségével rögzíthető a műtőasztal, hanem központi féken keresztül. Ajánlatkérő továbbra is fenntartja az igényét olyan rögzítési megoldást alkalmazó asztal megajánlására, amely nem a kerekek fékezésével rögzíti az asztalt és képes automatikusan korrigálni a talaj egyenetlenségeit.

19. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: Az asztal rendelkezik a padló egyenetlenségeit kompenzáló rendszerrel. Ez egy elég gyártóspecifikus előírás. Ezt a pontot teljesen értelmetlennek tartjuk, mivel ha a műtőasztal kerekeit fékezzük a kerék/görgő gyártók fékmegoldásaival és nem egy tuskót nyomunk ki fékezés gyanánt, akkor a műtőasztal a kerekein áll és úgy van lefékezve, a 4 kerék pedig kompenzálja a talajegyenlőséget. Kérjük ezt a pontot törölni.

19. Válasz:

Az előírt műszaki paramétert nem töröljük, azonban a kompenzáló rendszerrel egyenértékűnek fogadjuk el azt a feltételezett megoldást, hogy a fékezett 4 kerék képes a talaj esetleges egyenetlenségeit kompenzálva egymástól különböző síkba kerülni.



20. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: Asztallap hosszában csúsztható. Elhagyható-e, hogy az asztallap hosszában csúsztható legyen, mivel nőgyógyászati műtéteknél tapasztalatunk szerint erre nincs szükség.

20. Válasz:

Ajánlatkérő továbbra is fenntartja az igényét olyan műtőasztal megajánlására, amely csúsztható asztallappal rendelkezik.

21. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: 3 dimenzióban állítható fejtartó. Ez egy elég gyártóspecifikus előírás. Kérjük szíves magyarázatokat, hogy nőgyógyászati műtéteknél miért van szükség van 3 dimenzióban állítható fejtartóra. Kérjük lehetővé tenni asztal szélességű, le- és felhajtható fejtartó megajánlását.

21. Válasz:

Lásd 7. kérdésre adott válasz.

22. Kérdés:

1. rész - 2 db műtőasztal:

Előírt paraméter: Hüvelyi műtétekre alkalmasság az asztallap eltolásával és Goepel lábtartóval. Tapasztalatunk szerint hüvelyi műtétekre nem szükséges az asztallap hosszirányú eltolása, mert a műtőasztalok többségénél kényelmesen hozzá lehet férni a beteghez. Kérjük ezt a pontot törölni.

22. Válasz:

Lásd 20. kérdésre adott válasz.

23. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

A helyszíni bejáráson nem volt mód arra, hogy megnézzük a mennyezeti befűvőn lévő nyílást a műtőlámpa számára, ezért kérjük szíveskedjenek megadni, hogy milyen mennyezeti lemez van felszerelve, mi a méretezése, továbbá kérjük szíveskedjenek terhelési próba jegyzőkönyvet rendelkezésre bocsátani, amennyiben rendelkezésre áll.

23. Válasz:

A mennyezeti befűvőn lévő nyílás jelenlegi mérete 16 cm. Terhelési jegyzőkönyv nem áll rendelkezésre, szükség esetén annak beszerzése ajánlattevő feladata.

24. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Mennyi a mennyezeti befűvő elem műtőlámpa cső átvezető nyílásának mérete?

24. Válasz:

Mennyi a mennyezeti befűvő elem műtőlámpa cső átvezető nyílásának mérete: 16 cm.

25. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

A jelenlegi műtőlámpának hol van a tápegysége és ahhoz milyen kábelek vezetnek? Oda el lehet-e helyezni egy kb. 397mm széles 589 mm magas 132mm mély tápegységet?

25. Válasz:

A műtőlámpák jelenlegi megtáplálása a folyosón lévő leválasztó trafókból történik, melyek továbbra is használhatóak. Az oda vezető kábelek a kiépítéskori szabványoknak megfelelőek (2005. évi). Egy kb. 397 mm széles 589 mm magas 132mm mély tápegységet el lehet oda helyezni.

26. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):
Mennyi a padló-álmennyezet és a padló-födém közötti magasság?

26. Válasz:

A padló-álmennyezet között 330 cm, míg a padló-födém közötti magasság 380 cm.

27. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):
Előírt paraméter: Színhőmérséklet min. 4400 Kelvin. Ez egy elég gyártóspecifikus előírás, mert a színhőmérséklet a szabvány szerint ennél alacsonyabb is lehet, és így ki vannak zárva azok a gyártók akik pl. 3900 v. 4200 K színhőmérsékletű lámpát gyártanak. Elfogadható-e a $4400\text{ K} \pm 15\%$

27. Válasz:

Az Ajánlatkérő elfogadja a +/- 5% (4180K-4620K) tartományon belül eső színhőmérsékletű műtőlámpa megajánlását. Ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumok vonatkozó előírását.

28. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):
Előírt paraméter: Megvilágítási terület átmérője min. 25 cm, állítható. Meg lehet-e ajánlani a 25 cm-nél kisebb megvilágítási terület átmérőjű lámpát, mivel hüvelyi műtétek esetében szűkebb területet kell megvilágítani, és így a koncentráltabb fény megfelelőbb.

28. Válasz:

Az Ajánlatkérő továbbra is fenntartja az igényét, hogy a megajánlott műtőlámpa maximális fényerő mellett, legalább 25 cm átmérőjű megvilágítási területet biztosítson.

29. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):
Előírt paraméter: HD képminőség, a kamera a lámpába beépítve. Kérjük adják meg, hogy milyen HD felbontást kérnek, HD vagy full HD?

29. Válasz:

A beépített kamera felbontása full HD-nak megfelelően 1920x1080 kép pont, melyre tekintettel Ajánlatkérő módosítja a műszaki leírását.

30. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):
Előírt paraméter: Streaming lehetősége HD minőségben. Kérjük adják meg, hogy a streaming lehetőségét hova, illetve milyen protokollon és kábelen (koax, CAT5, CAT6) keresztül kérik?

30. Válasz:

„Streaming lehetősége HD minőségben” a kiírásnak megfelelően azt jelenti, hogy a beépített kamerával készített képet élőben, internetes kapcsolaton keresztül továbbítani (streaming) lehet. Kiegészíteni nem kell, az nem Ajánlattevő feladata.

31. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Automatikus fókuszálás. Elfogadható-e ha a kamra manuálisan fókuszálható?

31. Válasz:

A megajánlott kamerának rendelkeznie kell automatikus fókusz funkcióval, de nem kizáró ok, ha emellett manuális fókusszal is rendelkezik. Az automata fókusz funkció biztosítja, hogy a műtét során a kamera képe mindvégig éles maradjon, felhasználói beavatkozás nélkül.

32. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Kamera képe fali kontroll monitorral követhető. Kiíró ez alatt azt érti, hogy szállítónak kontroll monitort is kell szállítani? Ha igen, milyen felbontású legyen, hogy lehet felrögzíteni a falra (kérjük adják meg, hogy a műtő oldalfala miből épült: gipszkarton, tégl, stb.) Szállító feladata-e a tartónak a szállítása, mivel nem írták elő a vezeték nélküli kamerajel továbbítást, az álmennyezet teljesen zárt, ezért a kábel kiépítését nem lehet anélkül elvégezni, hogy az álmennyezetet ne bontsunk. Lehet-e falon kívül kábelezni? Amennyiben a műtő elveszíti a sterilitását, a tiszta takarítást ki vállalja?

32. Válasz:

A műtőn kívüli térben egy fix, legalább 21" méretű full HD felbontású kontroll monitor elhelyezése szükséges, melyen a műtői kamera képe látható. A műtő és a steril raktár jelenleg gipszkarton fallal van elválasztva, a jeltovábbításhoz, működéshez, szükséges kábelek és vezetékek csak a műtőtéren kívül futhatnak, külső fali kábelcsatorna nem használható. A kábelek és azok nyomvonalának kiépítése ajánlattevő feladata. Ajánlattevő feladata még az úgynevezett „pipere” takarítás elvégzése is. A zárófertőtlenítést Ajánlatkérő végzi. Ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumok vonatkozó előírását.

33. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Audio/video rendszer készüléken kiíró egy több video bemenettel rendelkező számítógépet ért? El lehet-e helyezni mobil állványon?

33. Válasz:

Az Ajánlatkérő Audio/Video rendszer alatt nem feltétlenül egy számítógépet, hanem a részletes specifikációban kifejtett funkciókat (kép és hang továbbítás meghatározott végpontokra) megvalósító rendszert ért, amely nem helyezhető el mobil állványon.

34. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Bemeneti portok a műtői monitorra történő képi megjelenítéshez műtőtérben, és azon kívül. Kérjük adják meg, hogy az audio/video rendszernek milyen audio és video portokkal kell rendelkeznie.

34. Válasz:

Lásd 12. kérdésre adott válasz.

35. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Kimeneti port a kamera képének és a műtői hang továbbításához. Kérjük adják meg, hogy milyen audio és video kimeneti portokra gondolnak.

35. Válasz:

Lásd 12. kérdésre adott válasz.

36. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Adattovábbítás optikai kábelon (műtői szabványoknak megfelelően). Hol és mi között szeretnének optikai kábeles adattovábbítást. Kérjük adják meg a kezdő és végpontot, amennyiben ismert, a távolságot is.

36. Válasz:

Adattovábbítás optikai kábelon szükséges, legalább a műtőlámpa felfüggesztési pontja és külső végpontok (steril előkészítő) között, melyek távolsága nem több mint 20 méter.

37. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Monitoron megjeleníthető képek: kameraképek, műtői bemeneti port képe, műtőn kívüli bemeneti port képe. Kérjük erősítsék meg, hogy kíván olyan audio/video rendszert szeretne, ahol a műtőlámpához szállított monitoron különböző videoforrásokból származó képeket szeretne megjeleníteni. Amennyiben igen, kérjük adják meg, hogy a videorendszer milyen szabványú képeket továbbítson.

37. Válasz:

Igen, Ajánlatkérő megerősíti, hogy az ajánlatkérő olyan Audio/Video rendszert szeretne, ahol a műtőlámpához szállított monitoron különböző videoforrásokból származó képeket szeretne megjeleníteni. Az Ajánlatkérő a részletes specifikációban meghatározott műszaki paramétereken túl nem kívánja meghatározni a használható digitális szabványokat. Az Ajánlattevő a saját rendszerével leginkább együttműködő szabványokat alkalmazhatja.

38. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Előírt paraméter: Méret min. 27 coll, felbontás min. 1920x1080. Megajánlható-e 24"-os monitor?

38. Válasz:

Ajánlatkérő nem fogad el megajánlásként 24"-os monitort, mivel az Ajánlatkérő legalább 27" képtármérőjű medikai monitor megajánlását várja el.

39. Kérdés:

2. rész - 2 db műtőlámpa (3 karos beépített kamerával):

Kérjük tekintsenek el az értékelési szempontként megadott „vörös visszaadási index” paramétertől. Amennyiben Ajánlatkérő továbbiakban is ragaszkodik a paraméterhez, kérjük kifejtetni, mit értenek pontosan a „vörös visszaadási index” alatt?

39. Válasz:

Ajánlatkérő nem tekint el a „vörös visszaadási index” paramétertől. A vörös visszaadási index alatt az alábbiakat értjük: A színvisszaadási index jelentése, hogy a kibocsátott mesterséges fény milyen minőségben jeleníti meg a különböző felületek színét, a természetes vagy ideális fényhez képest, értéke maximum 100%. A meghatározáshoz a színskála 14 színre bomlik, a CRI értéke pedig egy átlag. A vörös, önálló színként szerepel a felosztásban (CR9, vagy TCS09), melynek színjósági tényezője orvosi környezetben kiemelkedően fontos.

40. Kérdés:



Műtőasztal:

Kérjük Tisztelt Ajánlatkérő választ, miszerint a műtőasztal műszaki táblázatának „A kézivezérlő vezetékes és vezeték nélküli vezérlésre is alkalmas” pontja alapján elfogadja-e egyenértékű megoldásként, ha Ajánlattevő 2 külön kézivezérlőt ajánl meg, amelyek közül az egyik vezetékes, a másik pedig vezeték nélküli?

40. Válasz:

Igen, elfogadjuk.

41. Kérdés:

Műtőasztal:

Kérjük tisztelt Ajánlatkérőt, hogy a műtőasztal műszaki táblázatának „3 dimenzióban állítható fejtartó” pontja alatt mit ért? Pontosan milyen irányú mozgatási lehetőségeket várnak el a fejtartó vonatkozásában?

41. Válasz:

Lásd 7. kérdésre adott válasz.

42. Kérdés:

Műtőasztal:

Kérjük Tisztelt Ajánlatkérőt, hogy határozza meg a műtőlámpa műszaki táblázatának „Elvárt csatlakozási lehetőségek: komponens/kompozit, optikai VGÁ, SDI, HDMI, DVI,” pontjában nevezett HDMI csatlakozó felhasználási célját, milyen eszközből milyen jelet szeretnének csatlakoztatni? A piacvezető medikai monitorgyártók szinte kivétel nélkül HDMI csatlakozó nélküli monitorokat gyártanak, mivel a HDMI csatlakozónál már fejlettebb csatlakozók az irányadóak. Amennyiben Ajánlatkérő mégis ragaszkodik a HDMI csatlakoztatáshoz, akkor kérjük, hogy a tiszta és egyenlő versenyhelyzet érdekében fogadja el azt a megoldást, hogy a megajánlandó monitor egyik DVI csatlakozója külső adapterrel legyen átalakítva HDMI csatlakozóvá! A HDMI csatlakozó által továbbított jel elektronikai szempontból teljesen kompatibilis a DVI csatlakozó által továbbított jellel, ennél fogva a jel átalakítására sincsen szükség, ezáltal semmiféle romlást nem okoz a videojel működésében!

42. Válasz:

Az audio/vizuális rendszer célja, hogy a modern elvárásoknak megfelelő, kompakt rendszer kerüljön telepítésre a felújítás során. Célja a beépített kamera belső monitoron, valamint külső helyszíni megtekintés lehetőségének megteremtése, továbbá a belső monitor széleskörű használatának biztosítása a műtőn belüli és kívüli portokon keresztül. A belső monitorra mindkét porton keresztül, legalább egy analóg és egy digitális jel továbbítási lehetőség kialakítása szükséges, hogy a változatos műtői eszközöknek megfelelően a választási lehetőség biztosított legyen. A műtéti események képi és hang anyagának továbbítása pedig az oktatási feladatok ellátásában segíti Ajánlatkérőt orvosszakmai funkciójának betöltése során.

Az Ajánlatkérő elfogadja, hogy a megajánlandó monitor egyik DVI csatlakozója külső adapterrel legyen átalakítva HDMI csatlakozóvá.

Tájékoztatom, hogy az 1. sz. módosítással egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési dokumentumban a módosulásokat sárga színű kiemeléssel jelöltük. A módosulások az alábbi oldalakon találhatóak meg: 1., 4., 6., 7., 12., 15., 16., 56., 57., 58., 59., 62., 63., 64., 65., 74., 79., 85., 87., 88. oldal.

Tájékoztatom a Gazdasági Szereplőt, hogy az 1. sz. kiegészítő tájékoztatás tárgyú levelünk mellékleteként - a közbeszerzési eljárás további iratanyagának nagy terjedelme miatt - az 1. sz. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési dokumentumot nem küldjük meg faxon a Gazdasági Szereplő részére.

11./10. old.

Ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás további iratanyagát, azaz az 1. sz. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési dokumentumot az eljárást megindító felhívás 4. pontjában jelzett elektronikus elérhetőségen biztosítja a Gazdasági Szereplő részére.

Tájékoztatom továbbá, hogy az 1. sz. kiegészítő tájékoztatás és az 1. sz. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési dokumentum elérhető a

<http://semmelweis.hu/beszerzes/category/kozbeszerzesi-eljarasok/aktiv-eljarasok/> oldalon az „*Onkosebészeti eszközök (2 db műtőasztal és 2 db műtőlámpa 3 karos beépített kamerával) beszerzése a Semmelweis Egyetem II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika részére*” tárgyi közbeszerzés eljárás megjelölés alatt. A megnyitás belépési jelszóval védett.

A belépési jelszó: Műtőasztal2017

Ajánlatkérő a Kbt. 52. § (2) bekezdése értelmében az ajánlattételi határidőt a törvényben előírt minimális határidőnél hosszabban kívánja biztosítani, valamint a Kbt. 114. § (6) bekezdésre tekintettel ezúton tájékoztatja a Gazdasági Szereplőket, hogy **az eljárással kapcsolatban beérkezett kérdések feldolgozása további időt vett igénybe, ezáltal a megfelelő válaszadás és ajánlattétel biztosítása érdekében az ajánlattételi határidőt meghosszabbítja:**

Meghosszabbított ajánlattételi határidő: 2017. április 5. (szerda), 10:00 óra.

Ajánlatok benyújtásának helye:

Semmelweis Egyetem, Beszerzési Igazgatóság,
1091 Budapest, Üllői út 55. I. em.

Kérem, hogy jelen 1. sz. kiegészítő tájékoztatás és az 1. sz. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közbeszerzési dokumentum kézhezvételét faxon a +36-1-210-9618 számon, vagy e-mailen a kispal.daniel@semmelweis-univ.hu e-mail címen visszaigazolni szíveskedjenek.


Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2017. március 29.

Tisztelettel:


Dr. Ménési Balázs
igazgató



 11./11. old.

